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Kritéria přijímacího řízení na školní rok 2026/2027 

 

OBOR: 18-20-M/01 Informační technologie - správce operačních systémů 

 

Čtyřletý obor zakončený maturitní zkouškou – denní studium. 

 

Ve školním roce 2026/2027 se otevírá 1 třída – celkem maximálně 15 žáků. 

 

Všeobecné podmínky pro přijetí ke studiu: 

 

1. Žák nebo uchazeč musí splnit kritéria přijímacího řízení stanovená školou. 

2. Předpoklad k nástupu ke studiu je ukončení povinné základní školní docházky  

     (v případě přijetí ke studiu doloží vysvědčení o ukončení ZŠ při nástupu do školy). 

3. Na přijímací zkoušky se žák, musí dostavit včas (pokud tomu brání závažné důvody, je nutná omluva 

doložená příslušným dokladem, nejpozději do tří dnů od konání zkoušky). 

4. Žák nebo uchazeč nesmí získat z žádné části jednotné přijímací zkoušky 0 bodů. 

5. Pořadí pro přijetí je dáno součtem bodů za jednotné přijímací zkoušky a prospěchem ze ZŠ. 

6. Odvolání lze podat ve lhůtě 3 pracovních dnů ode dne zveřejnění výsledků přijímacího řízení krajskému úřadu 

Středočeského kraje prostřednictvím ředitele školy, který rozhodnutí vydal. 

7. V přijímacím řízení se jedná a písemnosti se vyhotovují v českém jazyce. Účastníci přijímacího řízení mohou 

jednat a písemnosti pro toto řízení mohou předkládat i v jazyce slovenském. 

 

Pro školní rok 2026/2027 byla stanovena tato kritéria: 

 

Pro maturitní obory vzdělání se v rámci přijímacího řízení povinně koná jednotná přijímací zkouška (dále JPZ) 

z českého jazyka a literatury a matematiky zadávaná a vyhodnocovaná Centrem pro zjišťování výsledků ve 

vzdělávání (CZVV). Místo konání JPZ stanoví CZVV. 

Řádný termín konání JPZ je 10. a 13. 4. 2026, náhradní termín konání JPZ je 29. a 30. 4. 2026.  

Školní přijímací zkouška se nekoná. 

Výsledek JPZ z českého jazyka a literatury se podílí na celkovém hodnocení 40 %.   

Výsledek JPZ z matematiky se podílí na celkovém hodnocení 40 %.   

Na celkovém hodnocení se podílí výsledky ze základní školy 20 %. 

Pro hodnocení prospěchu ze ZŠ zohledňujeme konečnou klasifikaci posledních dvou ročníků za tato období:  

I.  pololetí zpravidla 8. třídy (období A) 

II. pololetí zpravidla 8. třídy (období B) 

I.  pololetí zpravidla 9. třídy (období C) 

Základním hodnotícím údajem je průměrný prospěch (dále Pp) ze tří sledovaných období A, B a C. 

Pp = (Ap + Bp + Cp): 3 

Ap je průměrný prospěch ze všech předmětů (kromě chování) v období A 

Bp je průměrný prospěch ze všech předmětů (kromě chování) v období B 

Cp je průměrný prospěch ze všech předmětů (kromě chování) v období C. 

Uchazeči budou přijímáni do průměrného prospěchu 2,99. Uchazeč s Pp 3,0 a horším již nesplnil kritéria 

přijímacího řízení.  

Převedení Pp na počet získaných bodů probíhá následovně: Pp 1,00 = 50 bodů, za každé zhoršení o 0,04 Pp je odečten 

1 bod. (Pp 2,99 = 1 bod) 

 

Z každého dílčího kritéria získají uchazeči body (získané body z JPZ z českého jazyka a literatury a z JPZ z 

matematiky budou započteny dvakrát). Součtem získaných bodů ze všech tří kritérií bude vytvořeno pořadí, na jehož 

základě budou uchazeči přijímáni. V případě získání stejného počtu bodů u více uchazečů bude o přijetí uchazeče 

rozhodovat lepší Pp ze základní školy, následně lepší výsledek JPZ z MAT a poté lepší výsledek JPZ z ČJL. 

 

Zdravotní požadavky: 

Obor 18-20-M/01 Informační technologie – správce operačních systémů nemá Nařízením vlády č. 211/2010Sb. 

stanoveny zvláštní zdravotní požadavky.  
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Zdravotní způsobilost ke studiu daného oboru potvrzená lékařem se nevyžaduje. 

 

Uchazeči nesplňující výše uvedené podmínky nemohou být ke studiu přijati. 

 

Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami jsou upraveny podmínky konání přijímací zkoušky podle 

doporučení školského poradenského zařízení. 

  

Uchazeči s dočasnou ochranou 

a) Uchazeči, kterým byla v České republice poskytnuta dočasná ochrana, nebo kteří mají povolení k 

dlouhodobému pobytu vydané v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na Ukrajině, mají u přijímacího řízení 

na střední a vyšší odborné školy pro školní rok 2026/2027 nárok na následující úpravy: 

b) prodloužení času na písemnou zkoušku nebo její část o 25 %. 

Navýšení času o 25 % je automatické a uchazeči o něj nemusí žádat. Musí ovšem prokázat, že mají 

dočasnou ochranu/povolení k dlouhodobému pobytu v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na 

Ukrajině, jinak se automatické navýšení času neuplatní. 

c) právo používat překladový slovník. 

d) prominutí zkoušky z českého jazyka a její nahrazení pohovorem v případě, že se vzdělávali mimo území 

České republiky alespoň 1 školní rok ze 3 školních roků bezprostředně předcházejících školnímu roku, ve 

kterém podávají přihlášku, vzdělávají-li se v zahraničí; nebo se vzdělávali ve škole mimo území České republiky 

alespoň 2 školní roky ze 3 školních roků bezprostředně předcházejících školnímu roku, ve kterém podávají 

přihlášku, vzdělávají-li se v České republice.  

Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání, škola u těchto osob 

ověří rozhovorem, který proběhne na Střední škole letecké a výpočetní techniky Odolena Voda, U Letiště 370, 

250 70 Odolena Voda dne 10. dubna 2026 od 13:00 hodin.  

             Nevykoná-li uchazeč pohovor úspěšně, nesplnil kritéria přijímacího řízení. 

e) Spolu s přihláškou je nutné doložit, že uchazeč splňuje podmínky podle zákona č. 67/2022 Sb. K tomu 

stačí kopie dokladu o dočasné ochraně, nebo dokladu o povolení k dlouhodobému pobytu v souvislosti s 

ozbrojeným konfliktem na Ukrajině. 

f) Ve školním roce 2025/26 není již možné požádat o konání jednotné přijímací zkoušky z matematiky v 

ukrajinštině. 

Uchazeči cizinci 

Přijímací zkoušku ze vzdělávacího oboru Český jazyk a literatura při přijímacím řízení ke vzdělávání ve střední škole 

promine ředitel školy na žádost osobě, která se  

a) vzdělává ve škole mimo území České republiky ve školním roce, ve kterém podává přihlášku ke vzdělávání, a  

vzdělávala se ve škole mimo území České republiky alespoň 1 školní rok ze 3 školních roků bezprostředně 

předcházejících školnímu roku, ve kterém podává přihlášku, nebo se 

b) vzdělávala ve škole mimo území České republiky alespoň 2 školní roky ze 3 školních roků bezprostředně 

       předcházejících školnímu roku, ve kterém podává přihlášku ke vzdělávání. Osoba, které byla prominuta 

       přijímací zkouška musí mít znalost českého jazyka nezbytnou pro vzdělávání v daném oboru vzdělání, kterou 

       škola ověří rozhovorem, který proběhne na Střední škole letecké a výpočetní techniky Odolena Voda,  

       U Letiště 370, 250 70 Odolena Voda dne 10. dubna 2026 od 13:00 hodin. 

             Nevykoná-li uchazeč pohovor úspěšně, nesplnil kritéria přijímacího řízení. 

 

Pro zařazení do výsledného pořadí uchazečů v daném oboru bude použito redukované hodnocení všech uchazečů 

v souladu s § 26 odst.4 vyhlášky č. 422/2023 Sb. o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání 

v konzervatoři. 

 

O přijetí či nepřijetí každého uchazeče rozhoduje Střední škola letecké a výpočetní techniky, Odolena Voda, U Letiště 

370 prostřednictvím ředitele školy dle platné legislativy. 

 

Před vydáním rozhodnutí o přijetí/nepřijetí má účastník řízení podle § 36 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb. Správní řád 

ve znění pozdějších předpisů právo vyjádřit se k podkladům pro vydání rozhodnutí. Nahlížení do spisu je možné dne 

12. 5. 2026 od 9.00 hodin do12.00 hodin. 

 

 

V Odolena Vodě dne 26. 1. 2026                                                                                      Mgr. Miroslav Maršoun  

                                                                                                                                                      ředitel školy                                                    
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